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S MENO F

Lok X0 Em
® SI BEHGEE
PRI E Rl 100
H G 109 1000000000
AH M 106 1000000
S k 103 1000
Tk h 102 100
T da 101 10
100 1
T d 10-1 1/10
T F c 10-2 1/100
iu m 10-3 1/1000
~A/nu m 10-6 1/1000000
+ n 10-9 1/1000000000

® JE SI Bifv

L8 HNLDA R ke EF
%7 (minute) min 1min=60s
IR ] If (hour) h 1h=3600s
H (day) d 1d = 86400 s
J% (degree) ° 1°= (1/180) rad
- £ 43 (minute) ’ 1'= (1/10800) rad
b (second) " 1"= (1/648000) rad
N UL (litre) ] L 11=1 dm3= 10-3m3
BH& > (ton) t 1t = 103kg
TRLF— #5772 /L M (electron volt) eV 1eV = 1.602x10-19J
EIE T [f]4%/7 (revolutions per minute) rpm 1rpm = 1min-1

® HiffiEmiEL—
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(W& | OB T A, THALRR S ISR (FEICIES LK) CF 5,
[ EE | O IEL M - F=ma
[HAT 2 OIELVME] @ N

NANZH T DR 51T, D SLF-DIHKRILT, i/ NC5Ed 5,
EEroYiet : n,PA, HZ — (IEL<IZN, Pa, Hz)

2ME LA EOHALFE B O THENT IR TE R T FREOIICEL ML,/ (RTy =) FREAITE DI
LT 2,
m-=s—=s : m/sz X[ m-s2

FRo7H : m/s/s

PEERGE L A FL B DIF AR — A% A2
PR T : M Pa.m W — (GELLIX MPa, mW)
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® /T FBAfr L SI BANL D BAAT EhEgk

= TEEAL SI BAL
RS m m
7 s s
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A I °C (kLT AJE) K(#7Ley)
;f Hi kef/(m/s?) ke
V&
Hia (EI) kgf —
71 kgf N(==—Fv)
B m/s m/s
JEF3. i) kgf/m? Pa(/X&x41V)
R kgf-s2/m#* kg/m3
HH
A E—AE kgf - m N-+m
;‘f Hh RS kgf+s/m? Pas
A
Bk AL m2/s m2/s
5 kgf-m J(P=2—)
R B kgf-m/s W h)
® SI B ~D#REE
7
N dyn kgf
1 1x105 1.019 72x101
1x10-° 1 1.019 72x10-¢
9.806 65 9.806 65x105 1
A
Pa X(& N/m? MPa X(3 N/mm? kgf/mm?2 kgf/cm?2
1 1x10-6 1.019 72x10-7 1.019 72x10-5
1x106 1 1.019 72x10-1 1.01972x10 - 1MPa=10kgf/cm2
9.806 65x108 9.806 65 1 1x102
9.806 65x10* 9.806 65x10-2 1x10-2 1
£
Pa kPa MPa bar kgf/cm? atm mmHz0 mmHg
1 1x10-3 1x10-6 1x10-5 1.01972x10-5 9.869 23x10-6 1.019 72x10-1 7.500 62x10-3
1x10-3 1 1x10-3 1x10-2 1.019 72x10-2 9.869 23x10-3 1.019 72x102 7.500 62
1x106 1x103 1 1x10 1.019 72x10 9.869 23 1.019 72x105 7.500 62x103
1x10s 1x102 1x10-1 1 1.01972 9.869 23x10-t 1.019 72x104 7.500 62x102
9.806 65x104 9.806 65x10 9.806 65x10-2 9.806 65x10-1 1 9.678 41x10-t 1x104 7.35559x102
1.013 25x105 1.013 25x102 1.013 25x10-1 1.013 25 1.033 23 1 1.033 23x104 7.600 00x102
9.806 65 9.806 65x10-3 9.806 65x10-6 9.806 65x%10-5 1x10-4 9.678 41x10-5 1 7.35559x10-2
1.333 22x102 1.333 22x101 1.33322x104 1.33322x10-3 1.359 51x10-3 1.31579%10-3 1.359 51x10 1
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T &7 0 A
t=
J kW-h kgf+m kcal
1 2.777 78%x10-7 | 1.019 72x10-1 | 2.388 89%x10-4
3.600%x106 1 3.67098x105 8.600 0x10?
9.806 65 2.724 07x10-6 1 2.34270%103
4.186 05x103 | 1.16279x103 | 4.268 58x102 1
HER By TR
W kgf-m/s PS kcal/h
1 1.019 72x10-1 | 1.35962%x10-3 | 8.600 0x10-1
9.806 65 1 1.33333x%10-2 8.43371
7.355 %102 7.5 x10 1 6.325 29x102
1.162 79 1.18572x10-1 | 1.58095%10-3 1
W/(m-k) kcal/(h-m-°C)
1 8.600 0x10-1
1.162 79 1
He#
3/ (kg-K) kﬁj}jg‘;gc?
1 2.388 89x10+4
4.186 05%x103 1
HEEE
Pa-s cP P
1 1x103 1x10
1x10-3 1 1x10-2
1x10-1 1x102 1
BIREEE
m2/s cSt St
1 1x106 1x104
1x10-6 1 1x10-2
1x10-4 1x102 1
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S MENO FA

Lok X0 Em
& HNL DL TR e SIHfZ ~DHAE R
FTUT rad 1rad=1rad
Jig ° 1° () = n/180rad
fa JAN / / r
73 1" (43) = — =m/10800rad
w ¢ 1 (#) = = = 1/648000rad
A—RL m 1Im=1m
/4= M 1p=1x106m
ERVZVAN=EN A 1 A =1x101m
£ & O M. nm 1 M=1852m
T—F yd 1yd=0.9144m
74—k ft 1 ft=0.3048m
A F in 1in=2.54x102m = 25.4mm
S5 A=V m2 1 m2=1 m?
7 —)v a 1a=100m?2
[T NI H—)L ha 1 ha=10,000m?
SEHFT7 4—h ft2 1 ft2=9.29030 X 10-2m?2
SWHA T in2 1in?=6.4516 X 10-m?
& N DL TR VAR = SIHfZ ~DHE R
S5 A=V m2 1 m2=1 m?
[T T 4—h ft2 9.29030 X 10-2m?2
WA T in2 6.4516 X 10-*m?
NG A=V m3 1 m3=1 m3
Uy v 1 1 1=1x10-3m3
i 5 k> (100ft3592.83m3) T 1 T=2.83168m3
SEHAVT in3 1 in3=1.63871x10-m3
Har (AAR) gal 1 gal =3.78541x10-3m3
b s 1s=1s
i B o min 1 min=60s
I h 1 h=3600s
A d 1d =86400s
A—NVERD m/s 1m/s=1m/s
W F o A—h L1 R km/h 1km/h =0.277778m/s
~ A VAR mile/h 1 mile/h =0.44704m/s
p— )‘_I\ﬂ/fﬁﬂ\ﬁﬁ# m/s? 1m/s?=1m/s?
— G 1 G=9.80665m/s2
Eul/ AN kg 1kg=1kg
ko t 1t=1000kg
gy RUR Lb 1 Lb=0.453592kg
F A 0z 1 0z=2.83495x102kg
raAF o A (FEH A R) troy ounce 1 troy ounce=3.11035x10-2kg
o ¥R T LB T AL kg/m3 1 kg/m3=1 kg/m3
R RIS 74—k Ib/ft3 11b/ft3=1.60185x10kg/m3
5 —a—h N 1IN=1N
HEHEITT TN kgf 1kgf=9.80665N
TN —a—h A= N'm 1N-m=1N'm

HiEFn s T LA—RL

kgf-m

1 kgf-m =9.80665N*m
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LTk S 2D EAE
= HLALOD A B A FL S STHNL ~D T
INATI IV Pa 1Pa=1Pa
IN—JL bar,b 1 bar=1x105Pa
HEX 0/ T LmG 7A=Y kgf/m? 1 kgf/m2=9.80665Pa
HEX ST Lm0V A—ML kgf/mm? 1 kgf/mm?2=9.80665x106Pa
Eh RO S E%%Eﬁ‘?h’%yﬁ’k‘/?‘)‘ﬁf\ﬂ/ kgf/cm? 1 kgf/cm2=9.80665x104Pa
KEEA—=RV mH20,mAq 1 mH20 =9.80665x103Pa
KFEIY A=V mmH20 1 mmH20=9.80665Pa
= JE atm 1atm=1.01325%105Pa
IKEEFEA—L mHg 1 mHg=1.33322x105Pa
IREFEIY A= L mmHg, Torr 1 mmHg=1.33322%x10%Pa
o HAL DA R AL STHANL ~D T =R
T /\“’1073/1/\‘@ Pa-s 1 Pa-s=1Pa-s
NT R P 1 P=1x10"1N*S/m?
ks s S5 A— VRS m2/s 1 m?/s=1m?/s
AR—2 2, St 1St=1x10m2/s
Fa=jl J 1J=1J
AN W-s 1W-s=1J
fh L EREFYOS I LA—ML kgf-m 1 kgf-m =9.80665J
A . N AN W-h 1W+-h=3.6x103J
Fral)— cal 1 cal =4.18605J
#2fvFml)— calth 1 calth =4.184J
Uy MVRIE l-atm 11-atm =1.01325%102J
Tk W 1W=1W
AN o= SN HEXTS T LA—NVERD kgf+m/s 1 kgf-m/s =9.80665W
LS5 7) PS 1PS =735.5W
FIE K 1K=1K
lis ;Zg;ggé; oC toC=(t+273.15)K
71 G oF toF=((t-32)/1.8)+273.15K
. TUAT AL A/m
B DRI TILAT VR Oe 1 0e =79.5775A/m
TAZ T
PR i DA Gs. G 1 Gs =1x10-4T
Ho~ v 1 y =1x10°T
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(5 MY WEZOLOBRE T 55 (S AL kg, LFHEALIT kgf/(m/s2))
[5G~ QRTINS WEIBIKE O RES (ST HALIE N, TEEA7LT kef)
® JIDHNL

SI HifT :N(==2—h)

T BT () BT : kgf

HLAT R : 1kgf =9.8N  1N=0.10972kgf

E#e 1[N] &I, 1[kg)DE EA5H SWERIZ 1[m/s2] DR EE A LS5 ) 1[N]=1[kg'm/s?]

® L JJDHELL

SI HifT : Pa(#"A L)
T AL () HAT) : kgf/m2
AN R : 1kgf/cm2=0.098MPa  1MPa=10.197kgf/cm?
E#% 1[Pa]&id. 1[m2|DOMEFEIZI[N]AMERLIzEEDFES) 1[Pa]=1[N/mz2]
® (LEDHANL
SI Hifif J(Ta—)
T AL () HAT) : kgfm
BN : 1kgf-m=9.8J 1J=0.10197kgf-m
TE 7% 1JEE NI D DR ZD S O IF TN EE 1[m]EhA 3 L&D, 1[J]=1[N-m]

® B (HLFR) OHAL

SI Hifir :W(Tvh)
LB (B ) BT : kgf-m/s
BN a5 : 1kgf-m/s=9.8W 1W=0.10197kgf-m/s
e 1[W]EIE, 1[s] 47012 1O R L Ex Dk 1[W]=1[J/s]

N(==—h) Pa(RAIN) J (TP a—/V) DRESEVTUE K 100g) TEZDHE,
IN DD KREE 1Pa DJE S D KES 1J DEFEOREX

5 é| 1.0ml

1IN Ok %E
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% EN R x

IR IVII I REZ | DO BBEFFODALTT—E:
SBENIERETA A 255 B 235 FEER o B

WS =

RO FHE I (G H E AR ES))
REE ¢ #0[s] BICZEALX [m] 72 B BN L7 L 2 OB ED[m/s) 2R D HAZ,

A el iz P
e TN | e EH
B 7 i
%%@%@ﬁ%// "
X
i = [m/s] (1.2)
Y = SCEEBIE T RS LT | 2= MU
N R B CIL L A AU 3 R0
0 FRFE

X LU, 2 THEL v TR,

® LA B DFH R (FENd &)
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REE ¢ 70 [s]EINC A LG [rad] /21T [BIERL 7= L E DM E w[rad /s] & RO DA,
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FIT B ]

n

FHIHE =

(1.4)

~ |

® NN E DT (55 4 N AL EH))

B ¢ 7 [N EE D wg [rad/s] 2> Dw[rad/sICZE L LI E DA NEE o [rad/s? )& RKD DA,

R O 8 TR B — e ) OD 8 T B

N E =
= T B

(1.5)

® 4[] HT VT [rad] ~DHLE

B[] 527 [rad]
57.3° 1

30° 7 /6
45° /4
60° n/3
90° n /2
180° T
360° 21

ECTHELRTI LA TBEEE Lv)
ST UTAEERT A TPIEE] W)
[T T~ E )
B x = = FV7 [rad]
BAAT XA W A

(51)90° X— ==

(Fo7 v inbE~D#E K]
TUTY X2 = [

()2 = x% =360°
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S A[m2)I2 /) FIN]DS b ST-BROE ) P[Pa]z sk B

NI F
£y = 7
5
F
fH A
»¢ 1N/m2=1Pa
® LD HEN(51E)
TE A [m2)\2 ) FINIDSIDTBROI 0 [N/m2] Zsfab B s
I F
71
J&7 o K 7 = T i A
AJz) F
Wrimfs A o= " (1.7)
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o — A
@O sinf = % (1E5%)
@ cosf = % (RK)
@ tanf = S (1IE#%)
o =R
@ sin'lg =60 (FIEK)
C
b @ cos*% =0 (WRK)
§) - ® tan'lg =60 (FIER)
a
MBI T =P T =AY T BTk

& —HOEHE(EFATADEHR)
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o —#HMDMHE

B i D Frhl el = 4 1%

c=2 60° c=V2 45°
b=1 b=1
30° N 45° [
a= \/§ a=1
6 (£ 0 30 45 60 90
g i §::9)
B s T T T
6 (rad) 0 G " 3 3
) 1 1 3
0 0 - — A 1
Sin 2 \/E >
V3 1 1
6 1 A — - 0
CoS > \/E 5
1
tan @ 0 NE 1 V3 o0
® AENIEFIT/INERGEE (01IFDTY) ® LR
sinf = 0 Vo =0
cosf =1 Vi=1
tang =309 _ 4 VZ = 141421356 (& RIZASLED
cos 6 V3 = 1.7320508 (NI IBTHRR)
o — %DM A % V4 =2
sin20 + cos? 8 = 1 V5 = 2.2360679 (& LA 205<)
_ V6 = 2.44949 (IT&ELEQ)
tang = S0 V7 = 2.64575 E ARV
cos 9 V8 =2+2=2828
o AD=FMAEK V9 =3
sin(—0) = —sin @
cos(—8) = cos @ o kA

tan(—0) = —tané
a™ x g" = gMmtn

L4 Eﬁ %ﬁo)iﬁﬁ amt =gt =gmn
1 (a™)" = gmn
secl = (ab)™ = a™b™
c0591 (a)n B an
cosecl = no f ~pn
— -m
to = m
(o{0] an o am
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F=F1+F2 (4.1)

F= /FZ + F2 (4.3)
F, < » i ! 2
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F = F17F2 (4.2)

F= \/Flz + F} + 2F,F, cos 6 (4.4)
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Hi e —AF M[N-m]iZ, 71 FIN] X O ESI [m] TRODHZENTES,
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. Af — . Af -~
4
F-cos ﬂ\k
F F
F 7% i R 7 5 [ AR
M =Fl (4.5)
M =Fcosf-l (4.6)
LF— A FDENL >
«SI HA7 :N'm
« Lo BT (B ) BAAT) : kgf*m
- B

1IN m =0.10197 kgf*m
® SiDl{IIE—AT
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FIN] IRIAER 327 WIN] I E )
m[kg] RO & g [m/s?] HEIINHE 9.8

a[m/s?] INEEHEE

IEEE  a

w
F=ma=—a (51)
9
F <t—

® [ALALELT
[0 77 G0 70) 23R DA

F[N] dA . GEO D) r[m] M EB) O 4%
m[kg] B v[m/s] JE R
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EIRRYJIIBE S a =— N
" CIWYJ] ,
-7 T~ v
e ~V F=ma=m-— (5-2)
/ \ T
/ \
II M) F 4 BT
\ TN v?
\ r ) F=ma=-m-— (5.3)
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R[] ¢ FD[s] IZZENT (BEEE) x [m] 72 BB L7 L 2D Ev[m/s] 2R DDA,

X . A
< > JE; = —
v v T IRE ]
il X
0[s] t[s] v=- (6.1)
t
© B oD %N B BRI B (=S N5k D)
e ¢ #0[s] I EE 23 vo[m/s] 235 v[m/sIZE L LT XD a [m/s?] &R D HAZ,
FEIRE — YR
N ) e = FOE — DI
¢ ._, Fﬁgﬂ?ﬂ?&ﬁ
0[s] t[s] —
a=" tv" 6.2)
Ki(6.2) LV (6.3) 135D, at = v — v,
Fo, ZOEEWIRDBEN B [m] I3 (6.4) DA TROHIENTES, V=10 tat
t Pt D
v=vy+at (6.3)
l: - =| J\/\' il
Yo v t R OB HhRE )
_ =42
0[s] tfs] X = ot 2 at (6.4)
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RE ¢ B [s]RIC A O [rad] 72 T [RIEEL 72 & DA HE w[rad/s] &R DDA,

\‘*’
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v
7
v \
| ofs]
\ /
\ /
\ /
N - _ /

[z £

FH -
T2 FH]

K

(7.1)

~+|

< JEEEE

[EHR 28 r[m], FFR ¢ B[]S A G [rad)72 T [RHE L 72L& D JEE v [m/s] &R D H AT,

KR LI PREDORESTEDD, FIAIT RN 2R LR ES 2512725,

_HIloRs % x Hlisf
PITEEREH] PIT S ]

i

I

K

V=—=rw (7.2)

7 X EAE X [AlEEgK
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7 DN
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- [B R B

1 & 720 O [alfis g A Bl R LW AL [rpm] 28 FH 975, fA3E% w [rad/s]ET DL, BIESEHEN

IO TEEND, (rpm 1T r/min (77— 3—3=vh) | XIE, mint EHERILIND)

60 x T
2T
_60a)
N="

[EER T =

(7.4)

(1853 ([RIER%0) rpm 754433 [rad /s] ~D #A R

_2mXx ELISEYES
B 60

B
BhF
o

_ 21N
=760

(7.5)

® MR NN L EE)

FER ¢ B [s]ICAEE D wg [rad/s]hHw[rad/sICZE L LT L XD AMEE o [rad/s?]|Z KD DA,

A% D F R — B A1 715

FINERE =

FIT 22 I ]

(7.6)

X(7.6) VX771 HEHND,

Tz, ZOEEWYIRMBEHELT-A O [rad1T(7.7) DA TRDHZ LN TED,

wt = w — w,
W = wy + wt

t B % 0 £

W= wy+ wt

t % DIalEs A
1
0 = wet+ Ea')tz

(7.6)(7.7)D2:&D ¢ &2

200 = w? — wy?

(7.7)

(7.8)

(7.9)
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o Sk MER (TrE+)

t B [s]FRE LT L& D@ Ev[m/s] EEERE A [m]ZRD DA, (AL, BHIEEIX g [m/s?]ET5,

0[s] .—‘

h
r[s]v?—
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